Итоги социально-экономического развития

Литвиновского сельского поселения
за 2020 год
Сегодня мы информируем граждан о работе Администрации Литвиновского сельского поселения Белокалитвинского района за истекший  2020 год. 

Необходимо отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития, одним из основных параметров, определяющих работу Администрации, является бюджет. 
По итогам  2020 года доходная часть бюджета Литвиновского сельского поселения исполнена на 111,3 % при плане 33176,0 тыс. рублей фактическое поступление составило 36929,5 тыс. рублей. Поступление собственных доходов при плане 6400,3 тыс. рублей составило 10227,8 тыс. рублей. (159,8 %). Перевыполнение плановых назначений  на 6036,7 тыс. рублей произошло за счет продажи земельных участков через аукцион.
 Единый сельскохозяйственный налог при плане 366,2 тыс. рублей поступил в сумме 292,7 тыс.рублей это 79,9%.
          Земельный налог при плане 2173,3 тыс. рублей 1881,5 тыс. рублей  это 86,6 %

          Поступления от аренды земли за земельные участки, находящиеся в собственности поселений при плане 79,1 тыс. рублей составили 75,7 тыс. рублей.

          От продажи земельных участков  составили 6555,0 тыс. рублей.

Сумма безвозмездных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период, составляет 26701,7 тыс. руб., в том числе дотация составила 8752,4 тыс. рублей.

Расходы на культуру составили 6 484,2 тыс.рублей рублей, в т. ч. 3 502,9 тыс. рублей на выплату з/платы, в том числе на указы президента 1800 тыс. рублей, 477,4 тыс. рублей - коммунальные расходы, 11,5 тыс. рублей – обучение, налоги -1,2 тыс. рублей, 28,8 тыс. рублей – связь, иные расходы – 1434 тыс. рублей.
Поступившие в бюджет поселения доходы  израсходованы в сумме 32 118,6 тыс. рублей по направлению расходов:

- на общегосударственные вопросы направлено 5500,2 тыс. рублей;

- на национальную оборону (содержание инспектора ВУС) – 231,1 тыс. рублей;

- на защиту территории от Чрезвычайных ситуаций 16,2 тыс. рублей;

противоклещевая обработка скотопрогонных маршрутов на 4.9 тыс. рублей;

 на проведение дезинфекции территории и приобретение двух опрыскивателей использовано 9,7 тыс. рублей.

Проведены работы по оформлению имущества в собственность поселения на сумму 112,5 тыс. рублей. 

На благоустройство территории поселения за 12 месяцев 2020 года было направлено 18 574,2 тыс. руб.

       Оплачены проектно-сметные работы по парку Молодежный в с. Литвиновка в сумме 970,0 тыс. рублей, работы по изготовление технического задания, сметы и проведению достоверности сметной стоимости 344,7 тыс. рублей
     - На оплату уличного освещения потрачено – 1 015,2 тыс. рублей;
     - ремонт ламп уличного освещения 46,0 тыс. рублей
-  ремонт памятников израсходовано 30,0 тыс. рублей;

-   противоклещевую обработку кладбищ на  сумму 14,7 тыс. рублей;

 - изготовление баннера к 75 летию Победы израсходовано 6,6 тыс. рублей;

 - оплату вывоза ртутьсодержащих отходов  израсходовано 25,9 тыс. рублей;
- обрезку деревьев 73,0 тыс. рублей;

-скашивание травы на обочинах дорог 35,0 тыс. рублей;

- приобретение урн и контейнеров 80,5 тыс. рублей;

 - ограждение парка 195,0 тыс. рублей;
 - профессиональную подготовку, повышение квалификации израсходовано        21,5 тыс. рублей.

Выполнены работы по благоустройству площадки возле здания Литвиновского ДК на сумму 768,3 тыс. рублей.

Окончены работы по благоустройству парка Молодежный в с. Литвиновка на сумму 14923,3 тыс. рублей.
 Расходы  на ремонт и  содержание автомобильных дорог составили  957,0 тыс. рублей.

  На пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, направлено 136,5 тыс. рублей.

На проведение спортивных мероприятий 4,9 тыс. рублей.

На реализацию 12 муниципальных целевых программ, из бюджета поселения за 12 месяцев 2020 года направлено 31 872,6 тыс. рублей, что составляет 99,2 % от общего объема расходов.

Заключено договоров за 12 месяцев 2020 года - 133 на общую сумму тыс. 24 162,4 тыс. рублей. Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют

 Наша деятельность во многом зависит от  экономической основы, поэтому проводится непрерывная работа по увеличению доходной части местного бюджета. Основные источники местного бюджета – это налоги, налог на имущество физических лиц, часть налога на доходы физических лиц, арендная плата и неналоговые доходы. Один из основных вопросов, которыми занимаются специалисты администрации поселения – индивидуальная работа с физическими лицами-должниками. В текущем году было проведено 7 заседаний координационного совета по вопросам собираемости налогов и сборов на которых были заслушаны 23 жителя поселения. Результат проведенной работы задолженность по налогам на 01.01.2021 года снизилась на 737 484 в сравнении с 01.01.2020 годом. Доставлено и вручено 168 уведомлений а уплату. 
О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
За отчетный период было проведено 7 заседаний Собрания депутатов поселения, на которых принято 25 решений. В основном, рассматривались вопросы бюджета и внесения в него изменений; благоустройства и местного самоуправления. Выражаем нашим депутатам благодарность за содействие в решении вопросов местного значения.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
В 2020 году на прием к специалистам Администрации обратилось более 700 человек. Поступило 30 обращений, 16 письменных, 14 устных, положительно решено 1, на остальные даны ответы разъяснительного  характера. Выдано 345 справок,183 выписок из по хозяйственных книг, выполнено нотариальных действий - 205.
Чаще всего люди обращаются с вопросами жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территории, обследования жилищных условий.
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
На учете в ВУС состоит 545 человек, из них: офицеры запаса - 7 чел., рядовые, прапорщики, сержанты - 450 чел., призывники - 88 чел. 
О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТА МФЦ
На территории Литвиновского сельского поселения в здании Администрации ведет прием специалист МФЦ. За 12 месяцев 2020 года специалистом рассмотрено 4721 обращение,  принято 2521 дело, 1429 выдано. 
СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
         На территории Литвиновского На территории поселения осуществляет свою деятельность 1.25 отделения СО  1 специализированное ОСМО,  1 социально-реабелитационное отделение. 
На территории Литвиновского сельского поселения осуществляют свою деятельность:

-1,25 отделения социального обслуживания на дому (ОСО);

-1 специализированное отделение социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО);

-1 социально-реабилитационное отделение (СРО).

За 2020 обслужен 321 человек, и оказано 876 259 услуг.

На 01.01.2021 на обслуживании состоят 241 человек.

187 в отделениях социального обслуживания на дому (ОСО).

34 в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО).

20 в социально-реабилитационном отделении (СРО).

За 2020 осуществлено 5 выездов мобильной бригады.

Маломобильной бригадой за 2020 год, 215 гражданам оказано более 1,5 тыс. услуг.

Визитами внимания охвачено около 275 человек.

В связи со сложившейся ситуацией с распространением нового вируса (COVID-19) волонтёрами из числа социальных работников были взяты на сопровождение-32 одиноких и одиноко проживающих пожилых граждан, а также ветеранов ВОВ. Им оказано более 675 услуг по приобретению и доставке товаров первой необходимости.

Проводился ежедневный телефонный опрос о нуждаемости в помощи ветеранов ВОВ. Было принято и организовано незамедлительное предоставление помощи более чем по 135 заявкам.

В национальном проекте «Демография» приняли участие 20 человек.

На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Литвиновского сельского поселения не поступало.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
Жителям Литвиновского сельского поселения предоставлены различные виды адресной социальной помощи на сумму 1,5 млн.  рублей. Государственных пособий на детей предоставлено на сумму более 12,6 млн. рублей. Оказана социальная поддержка льготным категориям граждан на сумму 13,0 млн. рублей. Кроме того, субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг предоставлены на сумму 146,3 тыс. рублей.
БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ
Бюджетные учреждения работают в штатном режиме. В последние годы благодаря программам Правительства Ростовской области заметно улучшилось материальное обеспечение школ, детских садов учебниками, наглядными пособиями, игрушками. В школах поселения обучаются 198 учащихся, коллектив  детского сада из 17 сотрудников, посещает 61 воспитанник.
В состав МБУК Литвиновская КС входят четыре структурных подразделения: Литвиновский СДК, Кононовский, Демешевский, Титовский сельские клубы.

Несмотря на то, что текущий год стал особенным по причине пандемии коронавируса и связанные с этим ограничения и ужесточение режима работы всех социальных учреждений, МБУК «Литвиновская КС» продолжала использовать все законные возможности для организации и проведения культурно-массовой работы, выполняя показатели муниципального задания.

И, разумеется, подготовка и проведение всех мероприятий в 2020 году проходило в рамках объявленного Президентом страны «Года памяти и славы».

Работа клубной системы направлена на приобщение населения к ценностям культуры, организацию досуга всех групп населения, пропаганду здорового образа жизни среди молодежи, патриотическое воспитание.
Были проведены памятные тематические мероприятия, посвященные освобождению Белокалитвинского района от фашистских захватчиков.

Снятию блокады Ленинграда была посвящена Акция «Блокадный хлеб».

В феврале 2020года был проведен праздник «Проводы зимы». Особенно насыщены были мероприятия по празднованию 75-летия Победы советского народа в Великой отечественной войне.

 Работники культуры и участники художественной самодеятельности принимали активное участие в оформлении и подготовке праздничных мероприятий в условиях ограничений. В этот период активное участие было проявлено в уборке территорий воинских захоронений и памятников. Учреждения культуры поселения принимали участие во всех Всероссийских акциях к Дню Победы. Были организованы трансляции радиогазеты, музыкальные программы, показы фильмов о Великой отечественной войне. 

В апреле и мае 2020 года были проведены акции: «Свеча памяти», «Мое детство – война», «Георгиевская лента», «Радость Победы», «Победный марш!», «Мы помним - мы гордимся!» . Онлайн шествие Бессмертного полка. 

Накануне Дня Победы были проведены митинги и возложения венков к монументам и захоронениям, погибщих воинов. Также участники клубной системы присоединились к проведению флешмоба «Окна Победы!», «Окна России!». Непосредственно в День Победы - 9мая 2020г с участием главы Администрации  сельского поселения  в 19,00 часов была исполнена песня День Победы, в 21.00 часов был дан праздничный салют.
2020 год – год 450-летия «Служения донских казаков Российскому государству!». В рамках празднования этой даты в Литвиновской ДК были проведены соревнования юных казаков « Казачья Удаль» - познавательные мероприятия повествующие об обычаях и обрядах донских казаков.

Традиционно проводятся мероприятия, посвященные Дню России.

      12 июня 2020года учреждения культуры окрасились в цвета Российского флага и был проведен флешмоб «Россия – это мы!».

      Все мероприятия,  проводимые в режиме «он-лайн» своевременно размещались в социальных сетях.

      В октябре 2020г. учреждениями Литвиновской клубной системы проводилась работа по подготовке и проведению театрализованной программы, посвященной Дню народного единства в рамках районного фестиваля народного творчества «Матушка Казанская». Театрализованная программа « Праздник Казахской колыбели» была подготовлена на сцене Литвиновского СДК, отснята  и в режиме видеопоказа демонстрировалась в  соцсетях  4 ноября 2020 года.
Работники учреждений культуры участвуют во всех мероприятиях, проводимых на территории Литвиновского сельского поселения, такие как акции «Чистые берега», «День древонасаждений», субботниках по уборке территории.
 Большая работа проводится по ремонту и оснащению учреждений культуры. Так, в летний период проведены работы по косметическому ремонту в Литвиновского СДК. 
                                   ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
 По содержанию автомобильных дорог

 Выполнен ямочный ремонт ул. Подгорная, Молодежная, Зои Космодемьянской в селе Литвиновка на сумму 238,6 тыс. рублей, ул. Центральная в х.Кононов на сумму 50,3 тыс. рублей.

Проведены работы по грейдерованию улиц на сумму 190,1 тыс. рублей,

По очистке дорог от снега  70,0 тыс. рублей,

По обустройству пешеходных переходов 99,9 тыс. рублей, Установлены макеты «дети» у пешеходных переходов на сумму 30,0 тыс. рублей, 

Проведена подсыпка щебнем ул. Школьная на сумму 211,2 тыс. рублей.

                                                СБОР ТКО
      Силами Администрации на территории ликвидировано 4 свалочных очага, периодически проводится уборка контейнерных площадок в 2020 году приобретено 11 контейнеров. Спасибо за безвозмездную помощь индивидуальным предпринимателям.    
БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ  ГО и ЧС, ПБ


Вопросы благоустройства территории поселения за отчетный период  заслуживают особого внимания. Благоустройство - это не только финансы, но и человеческий фактор. Большой проблемой остаются заброшенные территории и дома, там уже целые заросли, хозяевам нет дела, территория не убирается. С кем то - удается наладить контакт, а в большинстве случаев не удается связаться с хозяевами. Приходится просить соседей поухаживать за соседней территорией или самим убирать. В целях ограничения и распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19) в соответствии со ст.29 ФЗ от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О саниторно-эпидемиологическом благополучии населения» на территории поселения проводиться  дезинфекция общественных пространств (используются хлорные и кислородные дезинфекционные средства). Всего проведено 1163 обработоки по населенным пунктам - остановочные комплексы, многокв-ные дома (прилегающая территория),  магазины  (прилегающая территория. На проведение обработок потрачено более 10 тыс. руб, из них бюджетных средств 3 тыс.руб, остальная сумма эта спонсорская помощь от организаций и индивидуальных предпринимателей на закупку дезсредств. Огромное им спасибо.

Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в не отведённых для этой цели местах.

За 2020 год  Администрацией Литвиновского сельского  поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 14 протоколов, выдано более 30 предупреждений. проведено 25 субботников
В летний период проводится  покос  дикорастущей конопли, сорной и карантинной растительности  во всех населённых пунктах поселения, так же проводится механизированное скашивание травы.  
В  поселения работает мобильная группа по мониторингу произрастания наркосодержащей растительности. Из растений, содержащих наркотические вещества, на территории поселения распространена дикорастущая конопля, полыннолистная амброзия.

В период с января по ноябрь 2020 года (10 месяцев) было выявлено и уничтожено 15 очага произрастания дикорастущей конопли. Очаги были обнаружены на площади 365  кв.м. Общий вес конопли составил 110 кг.

За 2020 год было проведено 4 рейда по борьбе с дикорастущей коноплей, в  которых активное участие принимали казаки и члены Народной Добровольной Дружины. 
В апреле и октябре 2020 года на территории Литвиновского сельского поселения проведён традиционный День древонасаждения. Активное участие в посадке деревьев приняли сотрудники Администрации Литвиноского сельского поселения, школ, детских садов, клубной системы, социальные работники, неравнодушные и инициативные жители.

         В летний период выполняются работы по расчистке лесных насаждений, лесополос от мусора, вырубке сушняка, побелке деревьев, окраске остановок.
        Проведена работа по подготовке к отопительному периоду 2020-2021 года. Котельные всех учреждения запущены в соответствии с постановлением о начале отопительного периода без сбоев.                                        

ПОЖАРЫ


На территории Литвиновского сельского поселения создана мобильная группа для оперативного реагирования на факты выжигания сухой растительности.

Регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, о правилах пожарной безопасности в лесных насаждениях, быту, о недопущении выжигания сухой растительности и мусора. 

Особое внимание уделяется посещению неблагополучных семей с целью информирования и выдачи памяток по соблюдению правил пожарной безопасности. В таких домовладениях устанавливаются индивидуальные пожарные извещатели.
Хотелось бы отдельно поблагодарить за оказанную помощь в опашке ЗК Ресурс , ТНВ «Пузанов и К», ИП « Благодарная Т.А.»  а также всех жителей, кто вместе с добровольной пожарной дружиной тушит пожары. Количество возгораний 9 из них на 4 составлен административный протокол
Для тушения пожаров имеются 3 ранцевых огнетушителя. Для ликвидации ландшафтных пожаров имеется комплекс, туда входит автомобиль, мотопомпа и емкость на 500 л воды. 
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

На территории Литвиновского сельского поселения находится врачебная амбулатория, и два фельдшерско-акушерских пункта. За 2020 год в адрес Администрации жалоб и нареканий по оказанию медицинской помощи не поступало. Поликлиникой выполнено 7017 посещений и 213 посещений на дому. Работает отделение сестринского ухода, за 2020 год  пролечено 303 человека или проведено 6931 койкодней. Скорой помощью обслужено 964 вызова и 185 самообращений. В порядке плановой диспансеризации было осмотрен и обследован 131 человек. При поликлинике работал дневной стационар на 10 коек , за 1 квартал пролечено 44 человека. В настоящее время в связи с отсутствием терапевта стационар не работает.
Специалистами Администрации на постоянной основе проводятся мероприятия по информированию жителей о соблюдении масочного режима в местах массового скопления людей с целью недопущения распространения коронавирусной инфекции. Проводятся рейды по контролю за соблюдением масочного режима и социального дистанцирования.
ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
         Благодаря:

 поддержке Губернатора Ростовской области  Голубева В.Ю. и депутата Законодательного Собрания Ростовской области Тарасенко В.П. для Литвиновского СДК приобретен аккордеон на сумму 235 тыс. рублей.
участию в программе:

 - Комфортная среда проведено благоустройство парка «Молодежный» в центре села Литвиновка,
- Инициативное бюджетирование благоустроена площадка возле здания Литвиновского Дома культуры.

     хочется особое спасибо выразить добровольцам и волонтерам, так как они действительно этого заслуживают. Потому что эти люди без какой-либо выгоды для себя, готовы в любую минуту прийти на помощь нуждающимся, Для которых человечность, забота о ближнем, милосердие, желание сделать мир хоть чуточку лучше, превыше любых материальных ценностей. На территории поселения действуют общественные организации - Совет Ветеранов, ТОС, добровольная народная дружина, добровольные пожарные, хуторское казачье общество « Литвиновское ». Все не только добровольно активно участвуют в мероприятиях, проводимых Администрацией поселения, но и проводят свои, которые направлены на развитие национальной культуры и традиций Дона.

   Уже сейчас необходимо оценить все то, что мы имеем, чего достигли, что у нас не получилось, но есть возможности к решению, оценить стабильность. 

