Добрый день Уважаемые гости и жители Литвиновского сельского поселения!
          Разрешите поприветствовать вас и довести до вашего сведения основные социально-экономические показатели за  12 месяцев 2019 года, а так же затронуть  планы на 2020 год.
    Деятельность администрации за отчетный период была направлена прежде  всего на реализацию конкретных задач по повышению жизненного уровня населения, его социальную защиту и поддержку, обеспечению жизнедеятельности предприятий, учреждений социальной сферы.

 Работа строилась в рамках полномочий, отведенных федеральным Законом №131 от 06.10.2003года  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и велась в тесном взаимодействии с депутатским корпусом. 

  Бюджет – это основной финансовый инструмент, посредством которого органы местного самоуправления решают на подведомственной им территории вопросы местного значения исходя из интересов населения.

По итогам 12 месяцев 2019 года доходная часть бюджета Литвиновского сельского поселения исполнена на 100,6 % при плане 14571,1 тыс. рублей фактическое поступление составило 14651,5 тыс. рублей. 
Поступление собственных доходов при плане 4099,2 тыс. рублей составило 4191,1 тыс. рублей. (102,2%). 

Единый сельскохозяйственный налог  при плане 650,0 тыс. рублей поступил в сумме 656,8 тыс. рублей или 101,0%.  Это выше уровня  прошлого года на 452,8,8 тыс. рублей. 
Налог на доходы с физических лиц в сумме 759,9 тыс.рублей. 
 Налог на имущество физических лиц 120,3 тыс. рублей.

По земельному налогу при плане 1861,8 тыс. рублей поступило 1917,9 тыс. рублей или 103%.
Поступления от аренды земли за земельные участки, находящиеся в собственности поселений при плане 76,9  составило 86,2 тыс. рублей.
Поступления от продажи земельных участков составили 606,3 тыс. рублей
Сумма безвозмездных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период, составляет 10460,4 тыс. руб., в том числе дотация составила 7909,3 тыс. рублей.

Поступившие  в бюджет поселения за отчетный период доходы  израсходованы  в сумме 14545,2 тыс. рублей. 

По направлению расходов:

- на общегосударственные вопросы направлено 5199,1 тыс. рублей;

- на национальную оборону (содержание инспектора ВУС) – 208,2 тыс. рублей;

- на защиту территории от Чрезвычайных ситуаций 12,2 тыс. рублей:

На содержание автомобильных дорог израсходовано 1222,2 тыс. рублей:

- на   ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования израсходовано 530,8 тыс.рублей, обустройство 6 пешеходных переходов 691,4 тыс.рублей. 

Выполнены работы на сумму 970,0 тыс. рублей на изготовление ПСД парка Молодежный в с. Литвиновка  и на 200,0 тыс. рублей на проведение государственной экспертизы ПСД. Все работы выполнены в срок. Получена положительная  государственная экспертиза на ПСД. На благоустройство парка на 2020 год  выделено 14 982,5 тыс. рублей.
На благоустройство территории поселения за 12 месяцев 2019 года было направлено 1 746,6 тыс. руб.

В рамках культурного развития населения поселения из бюджета были выделены средства в сумме 5779,6 тыс. рублей:

На пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности направлено 128,0 тыс. рублей.

На проведение спортивных мероприятий 11,0 тыс. рублей.

На реализацию 12 муниципальных целевых программ, из бюджета поселения за 12 месяцев 2019 года направлено 14264,1 тыс. рублей, что составляет 98,1 % от общего объема расходов.

Заключено договоров за 12 месяцев 2019 года - 138 на общую сумму 5614,7 тыс. рублей. Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.

Наша Работа во многом зависит от  экономической основы, поэтому проводится непрерывная работа по увеличению доходной части местного бюджета. Основные источники местного бюджета – это налоги, налог на имущество физических лиц, часть налога на доходы физических лиц, арендная плата и неналоговые доходы. Здесь ведется постоянная работа по уточнению и увеличению налогооблагаемой базы: уточнение правообладателей земельных участков, выявление незарегистрированного имущества (жилые дома, не поставленные на учет и т.п.), выявление нецелевого использования земельных участков. 
Налогоплательщики, имеющие большую сумму задолженности, приглашались на координационные советы совместно с депутатским корпусом (на сегодняшний день было проведено 9 заседаний, приглашено 45 чел.), после проведения которых, сумма задолженности снизилась на 193452,53 руб..  В соответствии с действующим законодательством указанные налоги уплачиваются не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом (годом). В 2019 году граждане Ростовской области впервые уплачивали налог на имущество физических лиц от кадастровой стоимости. Переход осуществлен в целях вовлечения в налоговый оборот объектов, не имеющих инвентаризационной стоимости в связи с ликвидацией с 2013 года органов технической инвентаризации и более справедливого перераспределения налоговой нагрузки на плательщиков. В связи с чем мы настоятельно рекомендуем собственникам имеющие объекты недвижимости (квартир, жилых домов, в т.ч. не введенных в эксплуатацию), право собственности которых не зарегистрировано в регистрирующих органах, поставить на учет.

Одновременно в части земельного налога физических лиц и юридических лиц, использование земли является платным – земельный налог или арендная плата. Поэтому необходимо зарегистрировать права на землю или заключать договоры аренды на такие земельные участки;
Анализируя списки ИФНС № 22 можно прийти к выводу, что третью часть (более 540 тыс.руб.) задолжников составляют неработающие, не проживающие на территории поселения, не прописанные, а в списках должников числящиеся прописанными на территории Литвиновского сельского поселения, а также умершие налогоплательщики. Также присутствует категория граждан, которые безответственно относятся к своим обязанностям по оплате налогов, т.е. категорически отказываются оплачивать налоги. Сумма долга (земельного, транспортного, имущественного, НДФЛ, включая пеня) таких людей валирует от 10 до 250 тыс. руб.
 За Администрацией поселения признано по суду право на три невостребованные земельные доли, после процедуры межевания как земельные участки они будут выставлены на аукцион.      Проведен аукцион  на три земельных участка (29,75 га) по его результатам заключены договора аренды.
Демографическая ситуация характеризуется превышением смертности над рождаемостью:  ушло из жизни 44 человека,  родилось 17.
В Администрацию поселения за 12 месяцев 2019 года поступило 65 обращений. Из них 20 письменных и 45 устных.
Наиболее актуальными для жителей поселения остаются вопросы благоустройства территории, частного домовладения, благоустройство дорог.

Первое место занимают вопросы комплексного благоустройства (благоустройство придомовых территорий, обрезка деревьев, установка и ремонт ламп уличного освещения и др.) - 21 обращение.

Вопросы обследования жилищных условий и предоставление акта занимают второе место - 18 обращений.

В результате рассмотрения устных обращений граждан положительно решено – 28 обращения, на остальные обращения даны ответы разъясняющего характера. Особое внимание уделяется проведению выездной общественной приёмной (1 раз в квартал). Было проведено 12 выездных встреч с жителями хуторов поселения 
В Ростовской области реализуется региональный проект «Социальная активность». На официальном сайте https://добровольцыроссии.рф/пройти регистрацию может любой желающий в возрасте от 7 до 70 лет. Регистрация предусматривает несколько направлений деятельности, в т.ч. охрана природы, оказание помощи престарелым, инвалидам, содействие в сфере образования, оказание помощи спасателям, благоустройство улиц, помощь в организации мероприятий. Содействие в регистрации волонтеров могут оказать сотрудники нашей Администрации.

 2 В Литвиновской казачьей средняя общеобразовательной  школе и  начальной школе х. Кононов,  обучается 199 детей. 
За отчетный период в школе проведена большая работа по укреплению материально – технической базы:

- произведена замена 1 котла в котельной;

- произведена замена 20 метров водопроводной трубы в котельной школы (стоимость работ – 70 000 руб.);

- проведена замена ветхого ограждения территории школьного двора – 146 метров- на сумму 488 168 рублей;

- заключён договор на ограждение филиала – Кононовской НОШ на сумму 174 680 рублей:

С целью повышения качества учебно – воспитательного процесса в школе приобретено:

3 интерактивных комплекса, 2 системных блока, 5 ноутбуков.

Большая работа проведена по благоустройству школьного двора и позволяет на базе школы проводить районные соревнования. Так, в сентябре были проведены соревнования по кроссу в зачет спартакиады школьников с участием 14 школ района.

Педагогический коллектив продолжает работать над повышением качества образования школьников.
Ведется подготовительная работа к газификации объекта – выполнен расчет лимита топлива. 

Дошкольное образование включает в себя детский сад № 73  « Тополек»  коллектив из 21 человек. В своих стенах принимает 63 ребенка

3 Лечебно-профилактическую помощь  оказывает Литвиновская амбулатория принято 11820 посещений на приеме, 417 на дому. В порядке плановой диспансеризации было обследовано 712 человек. Работает дневной стационар, пролечен 157 человек, проведено 1238 койкодней. Работает отделение сестринского ухода пролечено 417 человек, проведено 8638 койкоденей. Скорой помощью обслужено 654 вызова и 43 самообращения.
Терапевтом принято 6353, хирургом 1191,педиатором 3880, стоматологом 1121 посещение. Благодарим наших медицинских работников за вовремя оказанную помощь и сохранение нашего здоровья.

4. На территории поселения осуществляет свою деятельность 1.25 отделения СО  1 специализированное ОСМО  1 социально-реабелитационное отделение. За 1 полугодие 2019 обслужено 298 человека (в 2018- 286), и оказано 533 666 услуг (в 2018 -518 782). 

Среднее количество услуг, оказанных отделениями социального обслуживания на дому (ОСО) № 6, №15а за 1 посещение 1 получателю социальных услуг в 2019– 10,4 (в 2018 – 10,2), средний показатель по Центру в 2019-8,7 услуги (в 2018 – 8,1).

         Среднее количество услуг, оказанных в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО) №2 за 1 посещение 1 получателю социальных услуг – 15,1 (в 2018 – 15,0), средний показатель по Центру в 2019-13,0 услуг (в 2018 – 12,0).

         Среднее количество услуг, оказанных в социально-реабилитационном отделении (СРО) № 1, одному получателю социальных услуг– 12,0 (в 2018 – 11,9), средний показатель по Центру в 2019-14,1 услуги (в 2018 – 14,2).

На 01.10.2019 на обслуживании состоят 229 человек(в 2018 – 221).

175 человека в отделениях социального обслуживания на дому (ОСО).

34 человека в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО).

20 человек в социально-реабилитационном отделении (СРО).

За 2019 осуществлено 4 выезда мобильной бригады(в 2018 – 
4).Активизирована работа маломобильных бригад за 2019- 261 гражданам(в 2018 – 259) оказано 1 924 услуги(в 2018 – 1 798).
Визитами внимания охвачен 221 человек.


Жителям поселения предоставлены различные виды адресной социально помощи на сумму 977,6 тыс.рублей, пособий на детей более 5,0 млн. рублей, социальной поддержки льготных категорий 12,6 млн.рублей  и 88,2 тыс.рублей  в виде субсидий на оплату жилищно-комунальных услуг. 
Специалистом МФЦ принято 4933 обращения, 2447 из них принятых дел. В настоящее время каждый житель может самостоятельно на портале госуслуг получить необходимые сведения по интересующим вопросам, для чего нужно лишь зарегистрироваться. Всю необходимую помощь для регистрации можно получит у специалиста МФЦ.
    Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос Благоустройства - улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников, ремонт дорог,
На благоустройство территории поселения за 12 месяцев 2019 года было направлено 1 746,6 тыс. руб.

Как ранее сообщилось в 2020 году в центре села Литвиновка будет построен парк мне хотелось бы рассказать  что планируется: на территории парка крытая сцена для проведения мероприятий, дорожки, лавочки, урны. Будет отдельный остров с игровой детской площадкой для малышей. Для подростков будет установлен спортивный комплекс (воркаут, площадка для мини футбола). Дорожки парка будут вымощены тротуарной плиткой. Предусмотрены элементы освещения и видеонаблюдение в парке. Будет высажены кустарники, деревья и газоны.
В связи с предстоящей переписью населения и приведением адресного хозяйства в надлежащее состояние администрация просит установить (обновить аншлаги с наименованием улицы и номером вашего домовладения) вы можете обратиться в администрацию  мы закажем и доставим вам аншлаг за ваши средства  стоимость одного аншлага 200 рублей.
За счет средств бюджета района проведено обустройство двух контейнерных площадок в с. Литвиновка (каждая на 4 контейнера) на сумму 59,4 тыс. рублей.

Региональным оператором поставлено   контейнера 27 контейнеров
Все Юридические лица, бюджетные организации заключили договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором.
Данный вид услуг перешел из жилищных в разряд коммунальных, на нее  распространяются все имеющиеся льготы, в том числе жилищная субсидия.
Проведена опашка населенных пунктов Литвиновского сельского поселения

обрезка  деревьев по ул. Центральной с. Литвиновка и в х. Демишеве по ул. Молодежной.
В рамках дня древонасаждений на въезде в село Литвиновка высажена аллея из 80 деревьев.


На территории работает мобильная группа по мониторингу произрастания наркосодержащей растительности. Было выявлено и уничтожено 19 очагов произрастания дикорастущей конопли. Очаги были обнаружены на площади 558 кв.м. Общий вес конопли составил 240,4 кг.  Если Вы располагаете информацией о местах произрастания запрещенных растений, а также любую другую информацию о преступлении, связанном с наркотическими средствами, просим сообщать в Администрацию поселения по тел. 8-863-83-61-1-49, мы примем все необходимые меры.

   В подсобных хозяйствах граждан содержится КРС –395 гол., в том числе 200 гол. коров , 249 свиней, овец и коз 50 гол., птицы – 4888 гол., 95 пчелосемья , 53 гол. лошадей. Сразу остановлюсь на том, что не снят с контроля вопрос недопущения заноса вируса АЧС в рамках утвержденного Комплексного плана мероприятий по предупреждению заноса и распространения вируса АЧС, на территории Литвиновского сельского поселения недопустимо выгульное содержание свиней. 

В Литвиновском сельском поселении на воинском учете  на 1 ноября  2019 года состоит 543 человек,  из них 463– прапорщика, сержанта, солдата, 9– офицеров, 18 – ВМФ, 49 – призывников. 

Свой кругозор жители поселения могут пополнить в сельской библиотеке, численность читателей в 2019 году составила 1009 человек, число посещений 11051, книговыдач 22063. 
    жители поселения приняли активное участие в муниципальном этапе спартакиада дона 2019 это 38 человек и хотя это в основном работники администрации,  клубной системы, школы и детского сада, но нам есть чем гордится  по  рыболовному спорту первое призовое командное место, шашки и фланкировка 2.

досуг населения и приобщение жителей к культурному развитию направлена работа Литвиновской клубной системы, в которую входят 3 сельских клуба и дом культуры, проведено781 мероприятие, работает 31 клубное формирование и любительских объединений, их посещает 495
Коллектив работников культуры и участники кружков приняли участие в мероприятиях района :районный фестиваль «Белые крылья мечты» из трех участников двое заняли призовые места: Ефимченко Аня 2 место и Керенцева Вероника 3 место, фестиваль «Голос Дона», «Спартакиада Дона», фестиваль «Троица» второе место, 

Народный хор «Сударушка» которому в этом году исполнилось 50 лет и участники художественной самодеятельности с выездными концертами побывали в пос. Восточный, в СРО№4 г. Белая Калитва, х. Ленин. Коллектив работников культуры активно участвует в субботниках и экологических акциях местного и районного уровня. ансамбль «Зоренька»  принял участие во Всероссийском фестивале «Душа баяна» в г. Зверево, в районном конкурсе «Казачьему роду нет переводу».
приняли участие в конкурсе «Лучшая сельская елка»  организованным газетой Перекресток  и наша елочка которая красовалась в центре села заняла1 место.
Ведется совместная и плодотворная работа с народными умельцами поселения, лучшие работы которых принимают участие в выставках района и области. Две умелицы Иванова Алефтина и Андреева Ольга приняли участие в зональном этапе Донского культурного марафона, награждены дипломами.
Работа МБУК Литвиновская КС подтверждена большим количеством грамот, дипломов, благодарственных писем. 
По итогам районного конкурса «Лучшее поселение  Белокалитвинского района за 2018 год» в номинации           « Общественная активность» Литвиновское сельское поселение отмечено Дипломом с вручением сертификата на 150 тысяч рублей.на 94 тыс изготовлена смета на капитальный ремонт мемориала 56 будут израсходованы на ремонт памятников на воинских захоронениях.  Нам также вручены Сертификаты  в размере 50 тысяч за 1 место в выставке экспозиций               « Лучшее подворье» Белокалитвинского района, 10 тысяч за 3 место  в конкурсе « Донская кухня» в рамках 5 форума « женские инициативы» общероссийского общественного движения сельских женщин России. Эти средства использованы  на пошив костюмов для дома культуры.
     Хочется сказать большое спасибо всем жителям нашего поселения за ваше понимание, за ваши советы, которые так порой необходимы и нужны нам, спасибо за то, что вы не остаетесь равнодушными и безразличными, помогаете решать наши общие проблемы, вносите свои предложения и коррективы.
Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой и просто человеческого счастья!

