Добрый день,
уважаемые участники онлайн-встречи!

Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Белокалитвинского района за 2020 год, и я хотела бы проинформировать вас о том, что сделано при поддержке Правительства области, Губернатора Ростовской области, депутатов всех уровней, а также жителей района в решении вопросов жизнеобеспечения и улучшения экономической ситуации нашей территории.
Конечно, всемирная пандемия коронавирусной инфекции внесла коррективы и в жизнь белокалитвинцев. Нам пришлось подстраиваться, работать и трудиться по новым правилам. До сих пор на территории Ростовской области сохраняется масочный режим и обязательное выполнение санитарно-эпидемиологических мероприятий.
Да и наша встреча из соображений безопасности проходит в онлайн-формате.

Итак, начну с села.
Наши сельхозтоваропроизводители всех форм собственности района имеют в наличии 140 тысяч гектар пашни.
В 2020 году убрано зерновых и зернобобовых культур на площади более 85 тысяч гектар. Валовый сбор составил 248 тысяч тонн при средней урожайности 29,2 центнера с гектара. Это самый высокий урожай за всю историю нашего района.
Наивысшая урожайность основной сельскохозяйственной культуры – озимой пшеницы получена в следующих хозяйствах: ООО «АСБ-Калитва», ТНВ «Пузанов и К», СПК «Крутинский», ТНВ «Гладышев и К», ИП Глава К(Ф)Х Мушаков В.В., ИП Глава К(Ф)Х Пономарев И.В., ИП Глава К(Ф)Х Копылов А.А., ИП Глава К(Ф)Х Капуза И.Г.
Под урожай следующего года посеяно озимых зерновых на площади почти 69 тысяч гектар, что на 11 тысяч гектар больше, чем в прошлом году. 
Наши сельхозпредприятия стараются обновлять машинно-тракторный парк. 
В текущем году приобретены 4 комбайна, 4 автомобиля КАМАЗ, 6 тракторов, бороны, культиваторы, сеялки, жатки и прочее сельхозоборудование на 139 млн. рублей.
С начала года селянами получена господдержка на общую сумму около 51 млн. рублей, в том числе 2 гранта в сумме 42 млн. рублей на создание семейных животноводческих ферм молочного направления, 1 грант в сумме 4 млн. рублей на поддержку начинающего фермера.

Теперь о результатах исполнения бюджета.  
За отчетный период в казну района поступило чуть более 400 млн. рублей собственных доходов, что меньше прошлого года на 34,5 млн. рублей, однако рост доходов района к плановым назначениям обеспечен на 2,3 процента.
Напомню, что у нас в районе реализуются 23 муниципальные программы, на которые направлено 95% бюджетных средств.

Остановлюсь на основных расходах.
Как и в предыдущие годы, бюджет имеет выраженную социальную направленность.
Основные расходы направлены на финансирование отраслей социальной сферы и за текущий период они составили 2 млрд. 563 млн. рублей.
Расходы на предоставление мер социальной поддержки гражданам района, таких как льготы на оплату расходов по жилищно-коммунальным услугам составляют около 75 млн. рублей.
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено более 151 млн. рублей, на сельское, дорожное хозяйства и другие отрасли экономики − около 79 млн. рублей.

На учреждения образования в текущем году выделено более                 1 млрд. 500 млн. рублей, что на 178 млн. рублей больше по сравнению с прошлым годом.
Почти 48 млн. рублей в этом году направлено на приобретение компьютерного, интерактивного, спортивного оборудования и инвентаря для школ, в том числе около 32 млн. рублей на приобретение учебников.
Также приобретено 11 школьных автобусов на сумму почти 27 млн. рублей и один автобус для детско-юношеской спортивной школы № 1 в городе Белая Калитва на сумму 2,8 млн. рублей. 
В этом году начат ремонт 11 школы в посёлке Горняцком, на который потрачено уже более 75 млн. рублей.
На замену оконных и дверных блоков в школах в этом году мы направили 5,2 млн. рублей. Работы завершены в 1-ой школе города Белая Калитва, в 9-ой школе поселка Горняцкий, в Головской и Апанасовской школах. В 3-ей школе города Белая Калитва работы будут выполнены к декабрю этого года.
На устройство ограждений территорий образовательных организаций израсходовано 2,8 млн. рублей. Устройство ограждений произведено в 9-ой школе поселка Горняцкий, Погореловской и Сосновской школах и в 5-ой школе города Белая Калитва.
Ликвидирована проблема привозной воды в основной общеобразовательной школе № 4 посёлка Синегорский. Из местного бюджета на устройство централизованного водоснабжения этой школы были выделены средства в размере 500 тысяч рублей.
Более 6,5 млн. рублей направлено на газификацию школы № 2 в поселке Коксовый, школы и детского сада № 71 «Буратино» в х. Крутинский.
На ремонт теплотрасс Апанасовской, Головской и Ильинской школ направлено более 1,8 млн. рублей. 
В рамках федерального проекта «Современная школа» открыты «Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», которые располагаются в 5-ой и 17-ой школах города Белая Калитва и в школе № 8 в посёлке Шолоховский стоимостью 13,2 млн. рублей.
Кроме того, для текущего ремонта помещений под эти центры из местного бюджета выделено 2 млн. рублей.
В этом году огромная поддержка образованию была оказана со стороны депутатов Законодательного Собрания Ростовской области.
Депутатом Андреем Владимировичем Харченко оказано содействие в приобретении:
· котла газового для детского сада № 71 «Буратино» хутора Крутинский стоимостью 533,5 тысяч рублей;
· котла твердотопливного для основной общеобразовательной школы № 4 посёлка Синегорский на сумму 83,4 тысячи рублей;
· плит электрических для школы № 9 поселка Горняцкий, Крутинской школы и детского сада № 43 «Колобок» города Белая Калитва на общую сумму 214,1 тысячи рублей;
· мебели ученической для школы № 5 города Белая Калитва стоимостью 64,5 тысяч рублей;
· электронагревателей накопительных и мясорубки электрической для школы № 15 поселка Виноградный в размере 30,6 тысяч рублей;
· мясорубки для детского сада № 6 «Сказка» города Белая Калитва стоимостью 50 тысяч рублей;
· кроватей трехъярусных для детского сада № 8 «Чебурашка» города Белая Калитва в размере 104 тысячи рублей;
· холодильника для детского сада № 7 «Солнышко» города Белая Калитва на сумму 33 тысячи рублей;
· стиральной машины для детского сада № 56 «Улыбка» города Белая Калитва стоимостью 44,8 тысяч рублей.
Депутатом А. А. Михалевым оказано содействие в приобретении:
· насосов центробежных консольных для Апанасовской школы стоимостью 60 тысяч рублей;
· холодильников для Крутинской и Насонтовской школ в размере 38,4 тысяч рублей; 
· плиты электрической для Погореловской школы на сумму 49,2 тысячи рублей. 
При поддержке депутата В. П. Тарасенко приобретены:
· лодка десятиместная в комплекте с веслами для учреждения дополнительного образования детско-юношеской спортивной школы № 2 города Белая Калитва стоимостью 489 тысяч рублей;
· котлов газовых, насосов циркуляционных для школы в хуторе Нижний Попов на сумму 524,6 тысяч рублей;
· морозильного ларя для школы № 3 города Белая Калитва в размере 52,5 тысяч рублей;
· водонагревателя электрического для школы № 8 поселка Шолоховский стоимостью 120,0 тысяч рублей;
· мармита для вторых блюд с гастроемкостями для Богураевской школы в размере 78,7 тысяч рублей;
· плит электрических для Ленинской, Головской и Чапаевской школ в размере 167,9 тысяч рублей.
Депутатом С.А. Ковалевым оказано содействие в приобретении мебели и веранд для детского сада № 72 «Красная шапочка» в хуторе Ленин стоимостью 183 тысячи рублей.
Хотелось бы отметить активную позицию депутатов в вопросе встреч с избирателями. В условиях пандемии встречи перешли в онлайн-формат. Только Андреем Владимировичем Харченко проведено 5 очных встреч и 13 встреч в онлайн-формате.

Здравоохранение
В связи с введением на территории области ограничительных мероприятий по борьбе с новой короновирусной инфекцией была введена новая система маршрутизации больных с ковидом и подозрением на ковид. Руководством лечебных учреждений были введены специальные бригады врачей и бригады скорой медицинской помощи для обслуживания пациентов с инфекцией. Организована круглосуточная работа рентгенаппарата и компьютерного томографа. С целью распределения потоков пациентов был развернут инфекционный госпиталь на 91 койку для лечения больных с новой короновирусной инфекцией и дополнительно введены 120 провизорных коек на базе терапевтического отделения больницы для лечения пациентов с ОРВ и пневмонией.
На развертывание ковидного госпиталя в инфекционном отделении, его оснащение, текущий ремонт и благоустроительные работы направлено 84,2 млн. рублей за счёт бюджетов всех уровней.
На выплаты стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам предусмотрено 56,4 млн. рублей, в том числе 1 млн. рублей из местного бюджета.
Всего же для сферы здравоохранения на текущий год предусмотрено более 211 млн. рублей из бюджетов различного уровня.
На устройство ФАПов направлено 3,3 млн. рублей. Кроме того, на подготовительные и благоустроительные работы по установке модульных ФАПов в посёлке Виноградный, хуторах Голубинка и Насонтов (бурение скважин, благоустройство, фундамент, канализация, электроснабжение) в местном бюджете запланировано 2,7 млн. рублей. В настоящее время работы ещё ведутся.
Так же в текущем году был значительно пополнен транспортный парк лечебных учреждений. В июне месяце мы получили с области 1 автомобиль скорой помощи и 2 автомобиля Лада Ларгус для работы амбулаторно-поликлинического звена.  По результатам народного голосования в июле текущего года нашему району для здравоохранения выделено из областного бюджета ещё 6 автомобилей Лада Ларгус.
Почти 1 млн. рублей из средств местного бюджета направлен на ремонт медицинского оборудования травматологического отделения, отделения лучевой диагностики, обследования технического состояния 11 рентгеновских аппаратов.
Также проведены проектные работы по переоборудованию рентгендиагностического кабинета в селе Литвиновка на сумму 336 тысяч рублей.
Для стационарных отделений приобретены дополнительно сантехнические материалы на сумму 381 тысяча рублей, мягкий инвентарь – на 350 тысяч рублей.
С начала текущего года приобретено медицинское оборудование на 4,5 млн. рублей, в том числе:
· четыре электрокардиографа для кардиологического отделения, врачебной амбулатории п. Коксовый и отделения функциональной диагностики;
· медицинская дрель и пила для проведения травматологических операций;
· щелевая лампа для поликлиники ЦРБ;
· рампа кислородная медицинская на 6 баллонов;
· два компьютерных спирометра для отделения функциональной диагностики;
· ультразвуковые датчики для акушерского отделения;
· три стола с обогревом по уходу за новорожденными;
· бактерицидные облучатели, холодильник и мебель для филиала поликлиники по ул. Толстого, 6;
· водонагреватели для стационарных отделений;
· электрокоагулятор и медицинский инструментарий для травматологического отделения;
· кислородные баллоны для инфекционного отделения.
В связи с низкой укомплектованностью медицинских организаций района врачебными кадрами из средств местного бюджета направлено почти 500 тыс. рублей на наём жилья для иногородних врачей, прибывших на работу в наш район и на сумму более чем 250 тыс. рублей осуществлены выплаты успешно обучающимся студентам медицинского университета по целевому набору. Оплачена ординатура врача-кардиолога. 
С целью выявления инфицирования туберкулезом среди детей и подростков из местного бюджета выделено более 1,6 млн. рублей для закупки туберкулина и тестов для диагностики.
Для здравоохранения также наши депутаты Законодательного Собрания области оказали поддержку.
Так, депутат Андрей Владимирович Харченко оказал содействие в выделении средств в сумме 937 тысяч рублей на приобретение:
· электрокардиографов для поликлиники;
· медицинской мебели, холодильников для женской консультации.
Депутатом А. А. Михалевым оказана поддержка в размере 974 тысяч рублей на приобретение анализатора кислотно-щелочного состояния организма.
Депутатом С.А. Ковалевым выделены средства в сумме 417 тысяч рублей на приобретение ростомеров для детей до 1,5 лет, весов для новорожденных, холодильников фармацевтических, электрокардиографов, облучателей для педиатрических кабинетов врачебных амбулаторий с. Литвиновка и х. Ильинка и банкеток для врачебной амбулатории х. Ленин;

Социальное обслуживание
Особое внимание в районе уделяется пожилым гражданам                                 и инвалидам, нуждающимся в сторонней помощи.
На обслуживании в подразделениях Центра социального обслуживания состоят почти 3 тыс. человек, которым оказано 5 млн. услуг. В отделении дневного пребывания получили услуги по оздоровлению и реабилитации 54 человека.
Мобильная бригада ЦСО выполнила 20 выездов в отдаленные населенные пункты, где была оказана помощь 95 гражданам, которым предоставлено 640 услуг. Маломобильными бригадами оказано около 6,5 тыс. услуг для более чем 1,5 тыс. граждан.
Транспортной услугой по перевозке льготной категории граждан в режиме «социальный маршрут» воспользовались 130 человек.
В рамках национального проекта «Демография» в медицинские организации уже доставлено более 200 граждан старше 65 лет, проживающих в сельской местности. 
Продолжается работа по обучению пожилых граждан навыкам пользования персональным компьютером. Компьютерную грамотность освоили 50 человек.
  В связи со сложившейся ситуацией с распространением нового вируса COVID-19 было организовано бесперебойное обеспечение оказания социальных услуг более чем 3 тыс. гражданам, обратившимся на горячую линию. Волонтерами Общероссийского народного фронта из числа социальных работников около 300 пожилых граждан были взяты на сопровождение. Проводится ежедневный телефонный опрос о нуждаемости в помощи ветеранов Великой Отечественной войны. В результате организовано незамедлительное предоставление помощи более чем 2 тыс. человек.
Огромную помощь оказывает и муниципальный волонтерский штаб района пожилым людям в условиях самоизоляции. С марта этого года были исполнены 1141 заявка, поступившие как с федеральной «горячей» линии, так и с муниципальной. С 6 октября в Ростовской области возобновилась работа волонтерских штабов. На сегодняшний момент исполнено уже 773 заявки. Молодежь и социальные работники помогают пожилым людям в приобретении и доставке продуктов, лекарств, оплате услуг ЖКХ. В сентябре на областном форуме добровольцев «МыВместе» 28 белокалитвинских волонтеров были поощрены благодарственными письмами Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева. 

Социально-ориентированные организации
На территории Белокалитвинского района действует 71 общественная организация, 67 из которых занимается социально-ориентированной деятельностью.
В этом году победителями конкурса Фонда Президентских грантов стали две социально-ориентированные организации района − Белокалитвинское местное отделение «Российский красный крест» с проектом «Активное долголетие» и «Футбольный клуб «Калитва» с проектом «Детский футбол – новые возможности!».
На реализацию данных проектов Фондом выделены средства в размере более 800 тыс. рублей.
На средства фонда приобретены: 193 пары палок для скандинавской ходьбы, которой занимаются белокалитвинцы пенсионного возраста под руководством тренеров, закуплены тонометры, организованы экскурсионные поездки.
Для юных футболистов закуплено 80 комплектов футбольной формы, для организации мастер-классов с действующими футболистами, эстафет и турниров приобретены мячи, мини-ворота, кубки, медали.

Жилищные программы
Одним из важных и масштабных направлений бюджета продолжает оставаться переселение граждан из аварийного многоквартирного жилищного фонда.
В этом году осуществлено переселение 105 семей из 26 аварийных домов, на что направлено 145 млн. рублей.
Кроме того, 29 молодых семей получили субсидии для приобретения жилья в размере 28,6 млн. рублей.
8-мь детей-сирот обеспечены жильем на сумму 6,5 млн. рублей.
	1 семья, имеющая несовершеннолетних трех детей-близнецов, получила жилое помещение на сумму 3,8 млн. рублей.
2 семьи, работающие и проживающие в сельской местности, получили 2,5 млн. рублей. 
2 инвалида общего заболевания получили субсидии на приобретение жилья в размере чуть более 1,6 млн. рублей.

Жилищное строительство
С начала года введено в эксплуатацию более 12 тысяч квадратных метров индивидуального жилья.
В настоящее время ведется работа по внесению изменений в генеральные планы на общую сумму 7,5 млн. рублей.

Инвестиции
Общая сумма всех капиталовложений, включая бюджетные, с начала года оценивается в объеме около 1,2 млрд. рублей. 
Более 770 млн. рублей направлены шахтоуправлением «Садкинское» на приобретение горно-шахтного оборудования и строительство новых подземных выработок для дальнейшей отработки угольных пластов.
Более 90 млн. рублей направлено АО «Алюминий Металлург Рус» на модернизацию оборудования.
Кроме того, предпринимателями района были построены магазины и складские помещения стоимостью более 27 млн. рублей, что позволило дополнительно создать 40 новых рабочих мест в г. Белая Калитва, посёлках Синегорский, Сосны, Углекаменный и х. Богатов.

Коммунальное хозяйство
«Донэнерго» Тепловые сети выполнили техперевооружение котельной в х. Богураев стоимостью 244 тыс. рублей.
При подготовке к предстоящему осенне-зимнему периоду было проведено почти 2 тысячи мероприятий, затрагивающих как многоквартирные дома, бюджетную сферу, так и инженерную инфраструктуру, на общую сумму почти 107 млн. рублей, которые выполнены своевременно и в установленные сроки. Администрацией Белокалитвинского района получен паспорт готовности к отопительному периоду.
Филиалом «Белокалитвинский» ГУП РО «УРСВ» выполнен капитальный ремонт насосных агрегатов на скважинах Левобережного водозабора подземных вод п. Синегорский, Лугового водозабора на 280 тыс. рублей и капитальный ремонт насосного оборудования Правобережного и Богураевского водозаборов на сумму 368 тыс. рублей.
Произведён капитальный ремонт вентиляции КНС-3 на сумму 117 тыс. рублей и ремонт запорной арматуры на 207 тыс. рублей.
Произведён капитальный ремонт водопроводных сетей на 511 тыс. рублей. в г. Белая Калитва, посёлках Синегорский и Коксовый, хуторах  Какичев и Крутинский.
Капитально отремонтирована установка для дезинфекции воды в насосной станции п. Шолоховский на сумму почти 2 млн. рублей.
Начато строительство водопровода для обеспечения жителей хутора Нижнепопов качественной питьевой водой. Общая сумма строительно-монтажных работ составит почти 73 млн. рублей.
Кроме того, уже несколько лет совместно с министерством жилищно-коммунального хозяйства области ведётся работа по улучшению качества воды в городе и посёлках Коксовый и Сосны. В этом году начата разработка проектно-сметной документации по водоснабжению Белокалитвинского и Тацинского районов от Усть-Бобровского месторождения. В следующем году планируется завершение изготовления проектно-сметной документации. Далее начнутся строительно-монтажные работы. Заказчиком работ является министерство ЖКХ области.
Для наших поселений в этом году также приобреталась коммунальная техника.
Так, для Шолоховского городского поселения приобретен автогрейдер стоимостью 10,5 млн. рублей. До конца года планируется покупка трактора МТЗ-320 стоимостью более 900 тыс. рублей для уборки территории.
В Белокалитвинское городское поселение приобрели машину коммунальную на базе трактора Беларус-82 стоимостью 1,7 млн. рублей для уборки и подметания свежевыпавшего снега и мусора.
Филиалом ПАО «Россети Юг»-«Ростовэнерго» завершены работы по реконструкции линий электроснабжения в х. Ленина, начатые в 2018 году. В рамках проекта построено 23 км воздушных линий и 7 новых трансформаторных подстанций.
В этом году Филиалом также было заменено 1,7 км воздушных линий, 39 опор и 72 изолятора, отремонтировано 7 трансформаторных подстанций на общую сумму около 700 тыс. рублей.
 В х. Нижнесеребряковский установлено 300 метров воздушных линий и 28 новых опор.
В х. Дубовой завершено строительство 4,5 км воздушных линий и 1 трансформаторной подстанции.
В текущем году на территории района выполнены работы по капитальному ремонту 40 многоквартирных домов на сумму 92 млн. рублей. 

Газификация
В этом году завершено строительство распределительных газопроводов в хуторе Ленина общей протяженностью 25,5 км. Расходы этого года составили более 34 млн. рублей. 
Введен в эксплуатацию межпоселковый газопровод протяжённостью 73 км к х. Семимаячный, х. Грушевка, х. Дубовой с отводами на х. Почтовый и х. Чернышев стоимостью почти 100 млн. рублей.
Дальнейшая работа по газификации района продолжается.

Благоустройство
В рамках реализации программы «Комфортная городская среда» ведутся работы по благоустройству площади Майдан в г. Белая Калитва. Завершены работы по объектам: сквер "70 лет Победы" в г. Белая Калитва и парку "Молодежный" в с. Литвиновка. 
На выполнение вышеперечисленных мероприятий предусмотрено более 110 млн. рублей.
В следующем году в рамках этой же программы будут благоустроены ещё две территории: парк за Дворцом культуры в р.п. Шолоховский и парк в п. Коксовый. Проектно-сметная документация стоимостью 3 млн. рублей выполнена в этом году.

Безопасность
Кроме комфортных условий для деятельности и проживания граждан, мы не оставляем без внимания и вопрос обеспечения безопасности населения.
Для дальнейшего развития аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» в этом году направлен почти один миллион рублей. 
В сквере имени Сафарова установлена управляемая камера видеонаблюдения и 3 камеры видеонаблюдения на Скейт площадке.
В целях повышения общественной безопасности установлено 5 камер видеонаблюдения в местах массового скопления людей: на Автовокзале – 2 камеры и по одной на кафе «Трактир» у ж/д вокзала, на ул. Энтузиастов − в районе стоматологии; на детской площадке по ул. Светлой.
Дополнительно на восточном въезде в город установлена камера видеонаблюдения с распознаванием государственных автомобильных номеров.  В настоящее время такие камеры установлены на всех 4-х въездах в город.
В систему видеонаблюдения и сегмент АПК «Безопасный город» заведены 5 камер видеонаблюдения пос. Шолоховский, установленные в значимых местах: въезд в поселок; центральная площадь; памятник Шахтерам Дона; пешеходные переходы и улицы.
Кроме того, завершена установка и интеграция в АПК «Безопасный город» 18-ти камер видеонаблюдения на Сквере 70 лет Победы и 11-ти камер на площади Майдан с выводом в Единую дежурную диспетчерскую службу.

Дорожное хозяйство
На дорожное хозяйство направлено почти 225 млн. рублей, в т. ч. из средств дорожного фонда области почти 37 млн. рублей.
В рамках этих средств выполняются работы по содержанию дорог, строительству, капитальному и текущему ремонту, а также по приведению пешеходных переходов в нормативное состояние.
На подключение освещения 12 пешеходных переходов в х. Поцелуев, п. Шолоховский и п. Горняцкий израсходовано 395 тыс. рублей. 
Завершен ремонт автомобильных дорог от ул. Ахматовой в городе до пионерского лагеря «Ласточка», по ул. Социалистическая и по ул. Совхозная на 25 млн. рублей.
Завершен капитальный ремонт по ул. Заводская на сумму 13 млн. рублей.
Ведется строительство автомобильной дороги к х. Мечетный общей стоимостью более 185 млн. рублей. Сумма, выделенная на этот год, составляет более 123 млн. рублей, освоена в полном объёме.
На содержание межпоселковых и внутрипоселковых автомобильных дорог выделено более 43 млн. рублей.
Кроме того, в городе Белая Калитва отремонтированы дороги по ул. Вокзальной (Привокзальная площадь,), ул. Комарова, ул. Вахрушева, ул. Кошевого, ул. Кольцевая (тротуар) по ул. Кутузова, ул. Л. Толстого, ул. Российская, ул. Машиностроителей, ул. 8 Линия, ул. Энтузиастов, внутриквартального проезда от дома № 23 по ул. Энгельса до дома № 16 по ул. Дзержинского, проезда от ул. М. Горького до ул. Щорса, ремонт тротуаров по ул. Вокзальная на общую сумму 15,2 млн. рублей.

Культура
В рамках инициативного бюджетирования проведена гидроизоляция фундамента здания Дворца культуры им. В.П. Чкалова, а также произведено обустройство площадки из тротуарной плитки в размере почти на 2 млн. рублей.
Кроме того, в рамках этого же проекта на 2,9 млн. рублей проведено благоустройство площадей возле домов культуры в п. Коксовый и с. Литвиновка.
Ильинский сельский клуб выиграл грант на 1,9 млн. рублей на приобретение звукового и светового оборудования, а также одежды сцены.
На текущий ремонт зданий библиотек и клубов израсходовано порядка 900 тыс. рублей.
Построен пандус для создания доступности маломобильным группам населения во Дворец культуры им. В.П. Чкалова стоимостью 425 тыс. рублей.
Газифицирован Мечетновский сельский клуб на сумму 248 тысяч рублей.
Депутатом Законодательного Собрания Ростовской области В. П. Тарасенко оказано содействие в приобретении металлопластиковых оконных блоков с москитными сетками, дверных металлопластиковых блоков, акустических систем, микшерного пульта, вокального микрофона, микрофонной стойки для Головского и Марьевского сельских клубов на сумму 580 тыс. рублей, а также аккордеона кнопочного для Литвиновской клубной системы на 225 тыс. рублей.
Депутатом А. А. Михалёвым направлены средства на приобретение телевизора и уличных камер видеонаблюдения для Дворца культуры им. В. П. Чкалова в размере 49,5 тыс. рублей.
В рамках реализации национального проекта «Культура» министерством культуры Ростовской области для нашего района был закуплен Автоклуб стоимостью 3,5 млн. рублей, который призван повысить доступность услуг сферы культуры. Автоклуб можно превратить в концертную площадку, оснащенную световым, звуковым и видеооборудованием.
Также в рамках реализации государственной программы «Развитие культуры и туризма» был приобретен Комплекс информационно-библиотечного обслуживания (КИБО) стоимостью 2,2 млн. рублей, предназначенный для организации библиотечного обслуживания в малонаселенных пунктах.
Комплекс оборудован проектором и экраном, что позволяет проводить мастер-классы, викторины, литературные часы, показывать видеопрезентации и мультфильмы.

Молодёжная политика
По итогам работы за 2019 год среди муниципальных образований, реализующих государственную молодежную политику, Белокалитвинский район занял 3-4 место.
Белокалитвинские молодежные команды приняли участие в областных военно-патриотических играх «Победа», «Зарница». В юнармейской игре «Военный городок» команда «Юный десантник» (руководитель − Сергей Коротков) заняла призовое второе место. 
Трое из четверых победителей муниципального этапа конкурса патриотической песни «Гвоздики Отечества. 100 лет Донскому комсомолу» стали участниками регионального этапа конкурса. 
Майя Гаврилова, учащаяся средней школы № 3 была отмечена спецпризом «Это – память моя, комсомол!».
Белокалитвинская молодежь активно участвовала в региональных форумных кампаниях. Во флагманском проекте Комитета по молодежной политике Ростовской области «Молодежная команда губернатора» приняли участие 40 юных белокалитвинцев. Молодые люди района работали и учились на форуме «Ростов» с федеральной площадкой «Молодые аграрии», образовательном форуме «Молодая волна», образовательной площадке «Школа амбассадоров добровольчества», где 300 лучших волонтеров региона участвовали в интерактивных тренингах и лекциях. 
Белокалитвинский клуб молодых семей «Мы рядом!» принял участие в региональном этапе Всероссийского форума молодых семей. На областной конкурс социальной рекламы антикоррупционной направленности «Чистые руки» отправлены 4 работы юных белокалитвинцев.

Физическая культура
Спортивно-массовая работа формируется с учетом интересов и максимального охвата всех групп населения, в том числе посредством проведения комплексных мероприятий, в первую очередь – Спартакиады Дона. В этом году Белокалитвинский район в очередной раз принимал на своей территории команды зонального этапа и завоевал высшую ступень соревнований. 
Продолжается работа по улучшению спортивной базы района. В этом году, помимо завершения капитального ремонта Дворца спорта, в городе обустроены две площадки с тренажерами: на Заречном в рамках программы «Комфортная городская среда» и на стадионе в рамках программы «Спорт – норма жизни».
Так, за лучшую организацию физкультурно-спортивной работы в муниципальных образованиях Ростовской области в Белокалитвинском районе возведена площадка для занятий физической культурой и спортом населения, подготовки к выполнению и проведения тестирования в соответствии с нормативами испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) стоимостью более 600 тыс. рублей. В состав комплекта спортивно-технологического оборудования входит 30 единиц тренажеров и спортивное искусственное покрытие.
Одним из значимых событий в физкультурной среде района стало открытие отремонтированного Дворца спорта. Здание Дворца, в котором почти 40 лет занимались белокалитвинцы, вышло из строя и ему потребовался основательный ремонт − с заменой кровли, инженерных коммуникаций, реконструкцией чаш бассейнов.
[bookmark: _GoBack]Выполнение ремонтных работ находилось на постоянном контроле главы Донского региона и Правительства области. На ремонт были выделены средства областного бюджета в размере более 290 млн. рублей и 50,5 млн. рублей на закупку технологического оборудования.  Теперь в новом, современном Дворце спорта для спортсменов и приверженцев активного образа жизни предусмотрены тренажерный зал с зоной легкой атлетики, большой игровой спортивный зал, малый спортивный зал с гимнастической зоной и скалодромным комплексом, залы бокса, тенниса и гребли, бассейны 25 м и 10 м.
На базе спортивной школы будут заниматься спортсмены 7 спортивных отделений общей численностью почти 1,1 тыс. человек.

Уважаемые Белокалитвинцы!
В завершении своего доклада хотела бы отметить, что все мероприятия, реализацией которых в уходящем году занимались администрации района, городских и сельских поселений, были направлены на решение одной основной цели − повышения качества жизни наших граждан.
Не сомневаюсь, что, как и прежде, при решении этих вопросов нам будет оказана всесторонняя поддержка депутатского корпуса                                      и Правительства области. Но в первую очередь, разумеется, будет учитываться мнение жителей района!
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