Итоги социально-экономического развития

Литвиновского сельского поселения
за первое полугодие 2023 года
Сегодня мы информируем граждан о работе Администрации Литвиновского сельского поселения Белокалитвинского района за первое полугодие 2023 года. 

Необходимо отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития, одним из основных параметров, определяющих работу Администрации, является бюджет. По итогам 6 месяцев доходная часть бюджета Литвиновского сельского поселения исполнена на 17,5 % при плане 151 374,4 тыс. рублей фактическое поступление составило 26 417,9 тыс. рублей. Поступление собственных доходов при плане 4803,8 тыс. рублей составило 1603,0 тыс. рублей. (33,4 %). 
Сумма безвозмездных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период, составляет 24 814,9 тыс. руб., в том числе дотация составила 8 577,9 тыс. рублей.

Единый сельхозналог при плане 814,8 тыс. рублей  поступил  в сумме 292,3 тыс. рублей 

Расходы на культуру составили 3155,1 тыс. рублей,        2 000,8 тыс. рублей на выплату з/платы, в том числе на указы президента 990,2 тыс. рублей.
Теперь коротко о том, на что израсходованы поступившие доходы 23 673,5 тыс. рублей:

По направлению:

- на общегосударственные вопросы направлено 3957,7 тыс. рублей;

- на национальную оборону (содержание инспектора ВУС) – 104,5 тыс. рублей;

- на защиту территории от Чрезвычайных ситуаций 2,8 тыс. рублей;

- на содержание мест захоронений ( ограждение кладбища и противоклещевая обработка) 29,4 тыс. рублей
- на оплату уличного освещения 700,3 тыс. рублей;

- на содержание работника парка  использовано 52,3 тыс. рублей;

На благоустройство территории поселения за 6 месяцев было направлено 896,6 тыс. руб.

- на возмещение предприятиям ЖКХ в части платы граждан за коммунальные услуги  70,6 тыс. рублей;

- ремонт и замену светильников 35,8 тыс. рублей;

-на строительство объектов газификации  израсходовано 15 212,0 
- на оплату вывоза ртутьсодержащих отходов  израсходовано 8,3 тыс. рублей;
     - на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности направлено 90,8 тыс. рублей.

     - на профессиональную подготовку, повышение квалификации израсходовано15  тыс. рублей.

На реализацию 13 муниципальных целевых  программ, из бюджета поселения направлено 22 873,8 тыс. рублей , что составляет 96,6% от общего объема.

Заключено договоров за 6 месяцев 2023 года - 66 на общую сумму тыс. 75084,2 тыс. рублей. 
Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют

Надо сказать, что одним из основных вопросов, которыми занимаются специалисты администрации поселения – индивидуальная работа с физическими лицами-должниками. За 6 месяцев было проведено 6 заседаний координационного совета по вопросам собираемости налогов и сборов на которых были заслушаны 18 жителей поселения. 
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
За 6 месяцев на прием к специалистам Администрации обратилось более 100 человек, выдано 203 справки, 60 выписок  из похозяйственных книг, выполнено нотариальных действий - 61. Зарегистртрованно: 15 новорожденных, снято с регистрации 18 человек-умерших. Поступило 22 обращения: 10 письменных, 12 устных
Чаще всего люди обращаются с вопросами жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территории, газификация, медицинское обслуживание.
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
        на воинском учете  на 1 июля 2023 года состоит 446 человек,  из них 380– прапорщика, сержанта, солдата, 5– офицеров, 15 – ВМФ, 46– призывников. 

     С 1 января поставлены на  первичный воинский учет  12 юношей 2006 года, прибыло на 11 человек, убыло 47 из них 7 человек по достижению предельного возраста, 38 в связи с переменой места жительства,  двое –умерло.

     В ряды Российской Армии в весенний  призыв  призвано 4 человека.

       ТНВ « Пузанов и К» ведёт воинский учет и бронирование граждан, В  мае 2023 года проведена  сверка документации с организациями  находящимися на территории поселения.   

О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТА МФЦ

в здании Администрации ведет прием специалист МФЦ. За 6 месяцев 2023 года специалистом принято 1012 дел, проведено 392 консультации, выдано 292 дела. 
СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

         На территории поселения осуществляет свою деятельность 1.25 отделения СО  1 специализированное ОСМО,  1 социально-реабелитационное отделение. 

         На 01.06.202 на обслуживании состоит 236 человек за 6 месяцев обслужено 316 человек, предоставлено 295 380  услуг, в среднем за одно посещение оказывается 10 услуг. По программе демография на диспансеризацию доставлено 78 человек, мобильной бригадой совершено 6 выездов.
                       СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Жителям нашего поселения предоставлены различные виды адресной социальной помощи на сумму  более 4,4 млн.  рублей. Адресная социальная помощь в виде социального пособия на сумму более 869 тыс. рублей.  Оказана социальная поддержка льготным категориям граждан на сумму 6,8 млн. рублей. Кроме того, субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг предоставлены на сумму 20,7 тыс. рублей.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Литвиновской амбулаторией за первое полугодие выполнено 3483 посещения на приеме и 38 на дому. В поликлинике работал рентген- кабинет было сделано 420 снимков, к сожалению сейчас он закрыт. В Отделении сестринского ухода пролечено 153 человека, ими проведено 3452 койкодня, провакцинировано от COVID 19 75 человек, 200 от гриппа. Проведена диспансеризация 166 человек. Скорой помощью обслужено 178 вызовов и 5 самообращений , проведено 300 профосмотров
                                 БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

Бюджетные учреждения работают в штатном режиме. 
В последние годы благодаря программам Правительства Ростовской области заметно улучшилось материальное обеспечение школ, детских садов учебниками, наглядными пособиями, игрушками. В школах поселения обучаются 196 учащихся, детские сады посещают 48 воспитанников. Воспитанники детского сада, под руководством воспитателей принимают активное участие в различных конкурсах. Команда детей группы «Пчелка» под руководством воспитателя Шкурченко Татьяны Николаевны стала победителем Всероссийского конкурса педагогов и детей дошкольных образовательных организаций по теме «Мир, в котором мы живем!». Неграмотнова София стала лауреатом  Всероссийского конкурса чтецов «Нет – войне»
Ученик 10 класса Титов Кирилл  стал победителем  Фестиваля школьных проектов по педагогике и психологии для обучающихся профильных психолого-педагогических классов и был награжден дипломом за 2 место.
 Ученица 11класса Ефимченко Анна – принимала участие в Олимпиаде для школьников Института наук о Земле Южного Федерального Университета, награждена дипломом 3 степени.
- Команда Литвиновской школы (Моисеева Ольга, Григорьев Данил, Черниговский Сергей) награждены Кубком за 1 место, Черниговский Сергей награжден Дипломом 1 степени и казачьей шашкой за 1 место в открытом первенстве по фланкировке казачьей шашкой 

сред казачьих образовательных организаций, посвященном 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, 270-летию со дня рождения атамана М.И. Платова;
Учащиеся и педагоги Литвиновской школы  участники различных мероприятий в поддержку СВО: сбор гуманитарной помощи солдатам, Акция «Письмо солдату», «Своих не бросаем», спортивных соревнований в поддержку солдат СВО;

      Ребята из творческих коллективов школы активные участники  мероприятий проводимых совместно с Литвиновским ДК и казаками ХКО «Литвиновское»;

В настоящее время ведется активная подготовка к новому учебному году и новому отопительному периоду. Мероприятия по подготовке к отопительному сезону проводятся согласно графика. Учебные кабинеты уже готовы принять учеников. В рамках региональной программы «Успех каждого ребенка» и муниципальной программы Белокалитвинского района «Развитие образования» ведется капитальный ремонт спортивного зала.

МБУК Литвиновская КС состоит из четырех клубов-Демишевский СК, Кононовский СК, Литвиновский СДК,Титовский СК. За 6 месяцев проведено 390 мероприятий. Работает 30 клубных формирований и любительских объединений, их посещает 481 участник. Показатели «дорожной карты» и муниципального задания выполняются. Работу клубной системы можно посмотреть в сети одноклассники в группе «Литвиновский СДК», «Титовский СК», «Демишевский СК», «Кононовский СК», «в ВК, в Ютубе, на официальном сайте организации.

Ансамбль «Зоренька» занял 1 место в Всероссийском творческом конкурсе  «Песни фронтовых лет». Участвовали в флешмобе, организованном руководством Самбекских высот #я мы россия. Участники клубных формирований участвовали в Международных и Всероссийских конкурсах поэзии, вокала, рисунков, фотографий и поделок.12 –Дипломов за  первые места, 4 – Диплома за вторые места, 2- Диплома за третьи места. Мастера декоративно прикладного искусства тоже принимали участие в районной выставке: Иванова Алефтина–фестиваль «Разноцвение души», фотовыставке «Земля родная – край казачий» Мартыненко О.В. представили 3 работы.

Коллектив работников культуры активно участвует в субботниках и акциях местного и районного уровня.

Приняли участие в Спартакиаде Дона и казачьем походе.

Проведены косметические ремонты зданий культуры и памятников.

С апреля месяца в Литвиновском СДК работает программа «Пушкинская карта». Данный проект направлен на повышение интереса молодых людей к культурно-просветительским мероприятиям, допуск к которым оплачивается посредством бюджетных средств.

Литвиновской библиотекой принято 846 читателей,5284 посещения , 10455 книговыдочь.

                                                ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
На ремонт и содержание дорог  израсходовано 238,9 тыс. рублей
- зимнее содержание 50,0

-работы по грейдерованию в с Литвиновка на сумму 100,0 тыс. рублей;

- ямочный ремонт  ул. Зои Космодемьянской на 88,9 тыс.рублей

- покос травы 
БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ  ГО и ЧС, ПБ 

БЛАГОУСТРОЙСТВО

    Вопросы благоустройства территории поселения за отчетный период  заслуживают особого внимания. Благоустройство - это не только финансы, но и человеческий фактор. Большой проблемой остаются заброшенные территории и дома, там уже целые заросли, хозяевам нет дела, территория не убирается. С кем то - удается наладить контакт, а в большинстве случаев не удается связаться с хозяевами. Приходится просить соседей поухаживать за соседней территорией или самим убирать. 
Администрацией Литвиновского сельского поселения была подана заявка на участие в конкурсе проектов по инициативному бюджетирования, одержали победу  сумма 2 185 700 руб. по объекту: «Капитальный ремонт памятника, расположенного по адресу Ростовская область, Белокалитвинский район, х. Кононов ул. Центральная,55. Софинансирование граждан составляет 255 605 руб; областной бюджет 1 930 095 руб.

Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в не отведённых для этой цели местах.

За  первое полугодие по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 10 протоколов, выдано более 30 предупреждений. Проведено 16 субботников с привлечением 95 человек.

В летний период проводится  покос  дикорастущей конопли, сорной и карантинной растительности  во всех населённых пунктах поселения, так же проводится механизированное скашивание травы.  

В  поселения работает мобильная группа по мониторингу произрастания наркосодержащей растительности. Из растений, содержащих наркотические вещества, на территории поселения распространена дикорастущая конопля, полыннолистная амброзия.

 было выявлено и уничтожено 5 очагов произрастания дикорастущей конопли. Очаги были обнаружены на площади 65  кв.м. Общий вес конопли составил 80 кг.

В связи с благоприятными климатическими условиями, способствующими произрастанию наркотикосодержащих растений на приусадебных участках граждан, а также на территориях хозяйствующих объектов обращаем внимание всех землевладельцев и землепользователей на необходимость уничтожения дикорастущих наркосодержащих растений на принадлежащих им участках земли.

За истекший период было проведено 2 рейда по борьбе с дикорастущей коноплей, в  которых активное участие принимали казаки и члены Народной Добровольной Дружины. 
В апреле на территории поселения проведён традиционный День древонасаждения « Сад Памяти». Активное участие в посадке деревьев приняли сотрудники Администрации поселения, школы, детского садов, клубной системы, социальные работники, неравнодушные и инициативные жители.

         В летний период выполняются работы по расчистке лесных насаждений, лесополос от мусора, вырубке сушняка, побелке деревьев, окраске остановок.
ПОЖАРЫ


На территории создана мобильная группа для оперативного реагирования на факты выжигания сухой растительности.

Регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, о правилах пожарной безопасности в лесных насаждениях, быту, о недопущении выжигания сухой растительности и мусора. 

Особое внимание уделяется посещению неблагополучных семей с целью информирования и выдачи памяток по соблюдению правил пожарной безопасности. В таких домовладениях устанавливаются индивидуальные пожарные извещатели.
Хотелось бы отдельно поблагодарить за оказанную помощь в опашке  населенных пунктов ЗК Ресурс , ТНВ «Пузанов и К», ИП « Благодарная Т.А.» 
Для тушения пожаров имеются 3 ранцевых огнетушителя. Для ликвидации ландшафтных пожаров имеется комплекс, туда входит автомобиль, мотопомпа и емкость на 500 л воды. 
ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
     хочется особое спасибо выразить добровольцам и волонтерам, так как они действительно этого заслуживают. Потому что эти люди без какой-либо выгоды для себя, готовы в любую минуту прийти на помощь нуждающимся, Для которых человечность, забота о ближнем, милосердие, желание сделать мир хоть чуточку лучше, превыше любых материальных ценностей. На территории поселения действуют общественные организации - Совет Ветеранов, ТОС, добровольная народная дружина, добровольные пожарные, хуторское казачье общество « Литвиновское ». Все не только добровольно активно участвуют в мероприятиях, проводимых Администрацией поселения, но и проводят свои, которые направлены на развитие национальной культуры и традиций Дона.

   Уже сейчас необходимо оценить все то, что мы имеем, чего достигли, что у нас не получилось, но есть возможности к решению, оценить стабильность. 

Разрешите мне  поблагодарить Ольгу Александровну за помощь которую она оказывает поселению, прислушиваясь ко всем нашим просьбам, вникая во все наши проблемы. За газификацию наших хуторов, модульный дом культуры хутора Кононов и многое другое.
