Добрый день Уважаемые гости и жители Литвиновского сельского поселения!
          Разрешите поприветствовать вас и довести до вашего сведения основные социально-экономические показатели за  9 месяцев 2019 года, а так же затронуть  планы.
    Деятельность администрации за отчетный период была направлена, как и  всегда прежде  всего на реализацию конкретных задач по повышению жизненного уровня населения, его социальную защиту и поддержку, обеспечению жизнедеятельности предприятий, учреждений социальной сферы.

 Работа строилась в рамках полномочий, отведенных федеральным Законом №131 от 06.10.2003года  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и велась в тесном взаимодействии с депутатским корпусом. 


  Бюджет – это основной финансовый инструмент, посредством которого органы местного самоуправления решают на подведомственной им территории вопросы местного значения исходя из интересов населения.

По итогам 9 месяцев 2019 года доходная часть бюджета Литвиновского сельского поселения исполнена на 77,7 % при плане 13201,0 тыс. рублей фактическое поступление составило 11028,1 тыс. рублей. это выше уровня аналогичного периода прошлого года на1232,2 тыс. рублей

Поступление собственных доходов при плане 4099,2 тыс. рублей составило 2860,9 тыс. рублей. (69,8%). Это выше уровня прошлого года на 1232,2 тыс. рублей.

Единый сельскохозяйственный налог  при плане 620,0 тыс. рублей поступил в сумме 646,5 тыс. рублей или 104,3%.  Это выше уровня  прошлого года на 441,8 тыс. рублей. 

Налог на доходы с физических лиц поступил в сумме 487,5 тыс.рублей, что на 16,8  тыс.рублей выше уровня прошлого года. 

 Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 22,7 тыс. рублей. ( Начислено 138 тыс. на 01.11 -34)
По земельному налогу поступило 992,3 тыс. руб. (52,5 %) (1693-989)
Поступления от аренды земли за земельные участки, находящиеся в собственности поселений составило 64,3 тыс. рублей.

Поступления от продажи земельных участков составили 606,3 тыс. рублей (именно из этих денежных средств с одобрения Ольги Александровны администрацией поселения приобретен новый автомобиль)
Сумма безвозмездных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период, составляет 8167,3 тыс. руб., в том числе дотация составила 6929,7 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета исполнена на 69,1 % при плане

14 295,7 тыс. рублей исполнение составило 9881,9 тыс. рублей.
На реализацию 12 муниципальных целевых программ, из бюджета поселения за 9 месяцев 2019 года направлено 9739,3 тыс. рублей, что составляет 98,6 % от общего объема расходов.

Заключено договоров за 9 месяцев 2019 года - 113 на общую сумму 4782,9 тыс. рублей. Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.

Наша Работа во многом зависит от  экономической основы, поэтому проводится непрерывная работа по увеличению доходной части местного бюджета. Основные источники местного бюджета – это налоги, налог на имущество физических лиц, часть налога на доходы физических лиц, арендная плата и неналоговые доходы. Здесь ведется постоянная работа по уточнению и увеличению налогооблагаемой базы: уточнение правообладателей земельных участков, выявление незарегистрированного имущества (жилые дома, не поставленные на учет и т.п.), выявление нецелевого использования земельных участков. 
Налогоплательщики, имеющие большую сумму задолженности, приглашались на координационные советы совместно с депутатским корпусом (на сегодняшний день было проведено 9 заседаний, приглашено 45 чел.), после проведения которых, сумма задолженности снизилась на 193452,53 руб..  В соответствии с действующим законодательством указанные налоги уплачиваются не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом (годом). В 2019 году граждане Ростовской области будут впервые уплачивать налог на имущество физических лиц от кадастровой стоимости. Переход осуществлен в целях вовлечения в налоговый оборот объектов, не имеющих инвентаризационной стоимости в связи с ликвидацией с 2013 года органов технической инвентаризации и более справедливого перераспределения налоговой нагрузки на плательщиков. В связи с чем мы настоятельно рекомендуем собственникам имеющие объекты недвижимости (квартир, жилых домов, в т.ч. не введенных в эксплуатацию), право собственности которых не зарегистрировано в регистрирующих органах, поставить на учет.

Одновременно в части земельного налога физических лиц и юридических лиц, использование земли является платным – земельный налог или арендная плата. Поэтому необходимо зарегистрировать права на землю или заключать договоры аренды на такие земельные участки;

 За Администрацией поселения признано по суду право на три невостребованные земельные доли, после процедуры оформления они будут выставлены на аукцион.      Проведен аукцион  на три земельных участка (29,75 га) по его результатам заключены договора аренды.
Демографическая ситуация характеризуется превышением смертности над рождаемостью: 39 ушло из жизни  человека,  родилось 13.
В Администрацию поселения за 9 месяцев 2019 года поступило 37 обращений. Из них 16 письменных и 21 устное, что на 17 обращений меньше, чем за аналогичный период 2018 года.

Наиболее актуальными для жителей поселения остаются вопросы благоустройства территории, частного домовладения, благоустройство дорог.

Первое место занимают вопросы комплексного благоустройства (благоустройство придомовых территорий, обрезка деревьев, установка и ремонт ламп уличного освещения и др.) - 21 обращение.

Вопросы обследования жилищных условий и предоставление акта занимают второе место - 14 обращений.

В результате рассмотрения устных обращений граждан положительно решено – 24 обращения, на остальные обращения даны ответы разъясняющего характера. Особое внимание уделяется проведению выездной общественной приёмной (1 раз в квартал). Было проведено 9 выездных встреч с жителями хуторов поселения 
В Ростовской области реализуется региональный проект «Социальная активность». На официальном сайте https://добровольцыроссии.рф/пройти регистрацию может любой желающий в возрасте от 7 до 70 лет. Регистрация предусматривает несколько направлений деятельности, в т.ч. охрана природы, оказание помощи престарелым, инвалидам, содействие в сфере образования, оказание помощи спасателям, благоустройство улиц, помощь в организации мероприятий. Содействие в регистрации волонтеров могут оказать сотрудники нашей Администрации.

 2 В Литвиновской казачьей средняя общеобразовательной  школе и  начальной школе х. Кононов,  обучается 199 детей. 
За отчетный период в школе проведена большая работа по укреплению материально – технической базы:

- произведена замена 1 котла в котельной;

- произведена замена 20 метров водопроводной трубы в котельной школы (стоимость работ – 70 000 руб.);

- проведена замена ветхого ограждения территории школьного двора – 146 метров- на сумму 488 168 рублей;

- заключён договор на ограждение филиала – Кононовской НОШ на сумму 174 680 рублей:

С целью повышения качества учебно – воспитательного процесса в школе приобретено:

3 интерактивных комплекса, 2 системных блока, 5 ноутбуков.

Большая работа проведена по благоустройству школьного двора и позволяет на базе школы проводить районные соревнования. Так, в сентябре были проведены соревнования по кроссу в зачет спартакиады школьников с участием 14 школ района.

Школа благодарит выпускника Пузанова Андрея Владимировича за ремонт уличного освещения по школьной улице.

Гордится школа 

Титов Кирилл  победитель муниципального, а затем и регионального этапа конкурса на противопожарную тематику «Человек доброй воли»,
Шабарова Алена победила в муниципальном этапе III Всероссийского конкурса героико-патриотического фестиваля детского и юношеского творчества «Звезда спасения» в номинации «Литературное творчество» .

Спортивные достижения учащихся на муниципальном уровне:

Кросс 3 командное место

1 место – Григорьев Данил 5 кл.

2 место – Ягупов Кирилл 9 кл, Шабарова Алена 7 кл, Смиронова Ника 5 кл

«Шиповка юных» - легкая атлетика - 3 командное место

Бег 60 м. – 1 место Ягупов Кирилл

Прыжки в длину – 1 место Смирнова Ника

3 место – Шабарова Алена 7 кл , Ягупов Кирилл

Метание 150 гр. Мяча

1 место – Васильченко Мария 8 кл

2 место – Ягупов Кирилл

3 место – Гугуева Дарья 6 кл , Фёдоров Максим 9 кл.

Педагогический коллектив продолжает работать над повышением качества образования школьников.
Ведется подготовительная работа к газификации объекта – выполнен расчет лимита топлива. 

Дошкольное образование включает в себя детский сад № 73  « Тополек»  коллектив из 21 человек. В своих стенах принимает 63 ребенка

3 Лечебно-профилактическую помощь  оказывает Литвиновская амбулатория принято 10458 посещений на приеме, 337 на дому. В порядке плановой диспансеризации было обследован 503 человека. Работает дневной стационар, пролечен 121 человек, проведено 848 койкодней. Работает отделение сестринского ухода пролечено 307 человек, проведен 6481 койкодень. Скорой помощью обслужено 412 вызовов и 25 самообращений. Благодарим наших медицинских работников за вовремя оказанную помощь и сохранение нашего здоровья.

4. На территории поселения осуществляет свою деятельность 1.25 отделения СО  1 специализированное ОСМО  1 социально-реабелитационное отделение. За 1 полугодие 2019 обслужено 298 человека (в 2018- 286), и оказано 533 666 услуг (в 2018 -518 782). 

Среднее количество услуг, оказанных отделениями социального обслуживания на дому (ОСО) № 6, №15а за 1 посещение 1 получателю социальных услуг в 2019– 10,4 (в 2018 – 10,2), средний показатель по Центру в 2019-8,7 услуги (в 2018 – 8,1).

         Среднее количество услуг, оказанных в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО) №2 за 1 посещение 1 получателю социальных услуг – 15,1 (в 2018 – 15,0), средний показатель по Центру в 2019-13,0 услуг (в 2018 – 12,0).

         Среднее количество услуг, оказанных в социально-реабилитационном отделении (СРО) № 1, одному получателю социальных услуг– 12,0 (в 2018 – 11,9), средний показатель по Центру в 2019-14,1 услуги (в 2018 – 14,2).

На 01.10.2019 на обслуживании состоят 229 человек(в 2018 – 221).

175 человека в отделениях социального обслуживания на дому (ОСО).

34 человека в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО).

20 человек в социально-реабилитационном отделении (СРО).

За 2019 осуществлено 4 выезда мобильной бригады(в 2018 – 
4).Активизирована работа маломобильных бригад за 2019- 261 гражданам(в 2018 – 259) оказано 1 924 услуги(в 2018 – 1 798).
Визитами внимания охвачен 221 человек.


Жителям поселения предоставлены различные виды адресной социально помощи на сумму 495,4 тыс.рублей, пособий на детей более 3,4 млн. рублей, социальной поддержки льготных категорий 1,4 млн.рублей  и 40,6 тыс.руб  в виде субсидий.----- Специалистом МФЦ принято 3695 обращения, 2215 из них принятых дел. В настоящее время каждый житель может самостоятельно на портале госуслуг получить необходимые сведения по интересующим вопросам, для чего нужно лишь зарегистрироваться. Всю необходимую помощь для регистрации можно получит у специалиста МФЦ.
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7.  Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос Благоустройства - улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников, ремонт дорог, На  это  за 9 месяцев 2019 года было направлено 1 085,8 тыс. руб

В том числе:

1) оплата уличного освещения – 474,1 тыс. руб.; 

4) обслуживание контейнера для отходов ртуть содержащих ламп– 5,8 тыс.рублей.

6) мероприятия по организации и содержанию мест захоронения (текущий ремонт памятников и кладбищ) на сумму 32,3 тыс.рублей.

7) По озеленению территории поселения приобретены саженцы на сумму 3,8 тыс. рублей 

Оплачены работы по выполнению работ по изготовлению топосъемки парка Молодежный в с. Литвиновка на сумму 20,1 тыс. рублей., кадастровые работы на сумму 9,8 тыс. рублей и работы по оценке  земельных  участков для проведения аукциона на заключение договоров аренды на сумму 13,0 тыс. рублей.

на выполнение работ по изготовлению дизайн проекта парка Молодежный в с. Литвиновка на сумму 280,0 тыс. рублей.

Заключены договора на сумму 970,0 тыс. рублей на изготовление ПСД парка Молодежный в с. Литвиновка и на 200,0 тыс. рублей на проведение государственной экспертизы ПСД. Как ранее сообщила Ольга Александровна в 2020 году в центре села Литвиновка будет построен парк мне хотелось бы рассказать Вам более подробно: На территории парка планируется крытая сцена для проведения мероприятий. Установка лавочек, урн. Будет отдельный остров с игровой детской площадкой для малышей. Для подростков будет установлен спортивный комплекс ( воркаут, площадка для мини футбола). Дорожки парка будут вымощены тротуарной плиткой. Предусмотрены элементы освещения и видеонаблюдение в парке. Будет высажены кустарники, деревья и газон.
В связи с предстоящей переписью населения и приведением адресного хозяйства в надлежащее состояние администрация просит установить (обновить аншлаги с наименованием улицы и номером вашего домовладения) вы можете обратится в администрацию  мы закажем и доставим вам аншлаг за ваши средства 
За счет средств бюджета района проведено обустройство двух контейнерных площадок в с. Литвиновка (каждая на 4 контейнера) на сумму 59,4 тыс. рублей.

Региональным оператором поставлено   контейнера 27 контейнеров
Все Юридические лица, бюджетные организации заключили договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором.
Данный вид услуг перешел из жилищных в разряд коммунальных, на нее  распространяются все имеющиеся льготы, в том числе жилищная субсидия.
На содержание автомобильных дорог израсходовано 800,5 тыс. рублей:

- на  содержание автомобильных дорог общего пользования израсходовано 197,4 тыс. рублей(переулок Мирный, ул.Подгорная), Ямочный ремонт пер Больничный 196 тыс. за счет средств дорожного фонда Белокалитвинского района. Проведено обустройство 3 пешеходных переходов на сумму 346,4 тыс. рублей. До 25 ноября будут обустроены еще 3 пешеходных перехода.
Проведена опашка населенных пунктов Литвиновского сельского поселения

обрезка  деревьев по ул. Центральной с. Литвиновка и в х. Демишеве по ул. Молодежной.
В рамках дня древонасаждений на въезде в село Литвиновка высажена аллея из 80 деревьев.


Произведен ремонт и замена ламп уличного освещения.

На территории работает мобильная группа по мониторингу произрастания наркосодержащей растительности. было выявлено и уничтожено 19 очагов произрастания дикорастущей конопли. Очаги были обнаружены на площади 558 кв.м. Общий вес конопли составил 240,4 кг.  Если Вы располагаете информацией о местах произрастания запрещенных растений, а также любую другую информацию о преступлении, связанном с наркотическими средствами, просим сообщать в Администрацию Литвиновского сельского поселения по тел. 8-863-83-61-1-49, мы примем все необходимые меры.
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   В подсобных хозяйствах граждан содержится КРС –650 гол., в том числе 256 гол. коров , 373 свиней, овец и коз 102 гол., птицы – 9541гол., 95 пчелосемья , 488 гол. кроликов, 62 гол. лошадей. Сразу остановлюсь на том, что не снят с контроля вопрос недопущения заноса вируса АЧС в рамках утвержденного Комплексного плана мероприятий по предупреждению заноса и распространения вируса АЧС, на территории Литвиновского сельского поселения недопустимо выгульное содержание свиней. 

Напоминаю так же, птичий грипп является инфекционной болезнью животных, вызываемой вирусами, которые обычно инфицируют только птиц и гораздо реже свиней. Несмотря на высокую видоспецифичность вирусов птичьего гриппа, в редких случаях они преодолевали видовой барьер и инфицировали людей, в личных подсобных хозяйствах необходимо исключить контакт домашней птицы с дикой. Ветеринарной службой проводится вакцинация домашней птицы просьба отнестись к этому очень серьезно.
В Литвиновском сельском поселении на воинском учете  на 1 ноября  2019 года состоит 540 человек,  из них 463– прапорщика, сержанта, солдата, 9– офицеров, 18 – ВМФ, 48 – призывников. 

Свой кругозор жители поселения могут пополнить в сельской библиотеке, численность читателей в 2019 году составило 868 человек, число посещений 8221. 
    жители поселения приняли активное участие в муниципальном этапе спартакиада дона 2019 это 38 человек и хотя это в основном работники администрации,  клубной системы, школы и детского сада, но нам есть чем гордится  по  рыболовному спорту первое призовое командное место, шашки и фланкировка 2.

досуг населения и приобщение жителей к культурному развитию направлена работа Литвиновской клубной системы, в которую входят 3 сельских клуба и дом культуры, здесь работают 30 кружков и клубов по интересам, в том числе для детей, которые посещают 481человек. В рамках культурного развития из бюджета были выделены средства в сумме 4021,1 тыс. рублей:

Коллектив работников культуры и участники кружков приняли участие в мероприятиях района :районный фестиваль «Белые крылья мечты» из трех участников двое заняли призовые места: Ефимченко Аня 2 место и Керенцева Вероника 3 место, фестиваль «Голос Дона», «Спартакиада Дона», фестиваль «Троица» второе место, 

Народный хор «Сударушка» которому в этом году исполнилось 50 лет и участники художественной самодеятельности с выездными концертами побывали в пос.Восточный, в СРО№4 г.Белая Калитва, х.Ленин. Коллектив работников культуры активно участвует в субботниках и экологических акциях местного и районного уровня.

Ведется совместная и плодотворная работа с народными умельцами поселения, лучшие работы которых принимают участие в выставках района и области. Две умелицы Иванова Алефтина и Андреева Ольга приняли участие в зональном этапе Донского культурного марафона, награждены дипломами.
 были приобретены пожарные щиты для Кононовского и Демишевского СК, установлена пожарная сигнализация в Литвиновском СДК, приобретен кассовый аппарат. За счет средств местного бюджета пошита одежда сцены для Литвиновского СДК.

Работа МБУК Литвиновская КС подтверждена большим количеством грамот, дипломов, благодарственных писем. 
По итогам районного конкурса «Лучшее поселение  Белокалитвинского района за 2018 год» в номинации           « Общественная активность» Литвиновское сельское поселение отмечено Дипломом с вручением сертификата на 150 тысяч рублей.  Нам также вручены Сертификаты  в размере 50 тысяч за 1 место в выставке экспозиций               « Лучшее подворье» Белокалитвинского района, 10 тысяч за 3 место  в конкурсе « Донская кухня» в рамках 5 форума « женские инициативы» общероссийского общественного движения сельских женщин россии.
Наше поселение включено в программу Белокалитвинского района « комлексное развитие сельских территорий»  в рамках которой 2020 году  будет запланировано приобретене передвижного диагностического центра для амбулотории на сумму 13500 тыс. рублей,  медицинского оборудования на 5504,34 тыс. рублей, светового и звукового оборудования для ДК села Литвиновки на500 тыс. рублей.
     Хочется сказать большое спасибо всем жителям нашего поселения за ваше понимание, за ваши советы, которые так порой необходимы и нужны нам, спасибо за то, что вы не остаетесь равнодушными и безразличными, помогаете решать наши общие проблемы, вносите свои предложения и коррективы.
Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой и просто человеческого счастья!
