ОТДЫХ И ОЗДОРОВЛЕНИЕ ДЕТЕЙ В БЕЛОКАЛИТВИНСКОМ РАЙОНЕ
В Белокалитвинском районе стартовал прием заявок на получениев период весенних каникул бесплатных путевок для детей(в возрасте от 6 до 18 лет) из малоимущих семей и детей участников специальной военной операции (СВО)в организацию отдыха детей и их оздоровления.

Под малоимущими понимаются семьи, среднедушевой доход которых не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в целом по Ростовской области, установленную Правительством Ростовской области (в 2025 году – 16 669 руб.). 

К участникам СВО относятся:
Граждане Российской Федерации, зарегистрированные по месту жительства на территории Ростовской области и:
призванныена военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647;
заключившие контракто прохождении военной службы в соответствии Федеральным законом от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» или  контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации), принимающие (принимавшие) участие в СВО;
погибшие (умершие) из вышеуказанных участников СВО.
В течение календарного года ребенок может оздоровиться:
- один раз в оздоровительном лагере;
- один раз в санаторном лагере.
В случае отсутствия возможности отправить ребенка в лагерь по бесплатной путевке,родители могут самостоятельно приобрести путевку для своихдетейв санаторные и оздоровительные лагеря, расположенные на территории Российской Федерации, и состоящие в реестре организаций отдыха и оздоровления детей. 
[bookmark: _GoBack]После окончания срока пребывания ребенка в оздоровительной организации родитель имеет право обратиться с заявлением и необходимыми документамиза выплатой компенсации за самостоятель приобретенную путевку для ребенкав УСЗН Белокалитвинского района по адресу: г. Белая Калитва, ул. Энгельса, 25 (3 этаж, кабинет №5). Приемные дни понедельник- четверг с 9-00 до 18-00, перерыв с 13-00 до 13-48, пятница с 9.00 до 17.00, перерыв с 13-00 до 13-48.Телефоны: 8(86383)26046 и 8(86383)26044.
Размеры компенсации:
В размере 100 % стоимости путевки:
· родителям для детей из малоимущих семей;
· родителям для детей участников СВО.
В размере 90 % стоимости путевки - для детей из семей, среднедушевой доход которых не превышает 150 % величины прожиточного минимума (25003 руб.);
В размере 50 %  стоимости путевки:
· для детей из семей вне зависимости от доходов семьи;

	ВАЖНО! Компенсация за самостоятельно приобретенные путевки производится в размере не более предельной стоимости путевки, рассчитанной Региональной службой по тарифам Ростовской области, утвержденной протоколом областной межведомственной комиссии  по вопросам организации отдыха и оздоровления детей в Ростовской области


Выплата компенсации за самостоятельно приобретенную путевку осуществляется за общее количество дней пребывания ребенка в санаторном или оздоровительном лагере в течении календарного года, но не более чем 21 день.
Компенсация за самостоятельно приобретенные путевки предоставляется в текущем финансовом году и за отчетный финансовый год.  
Предельная стоимость детской путевки на 2025 год:
· в загородные стационарные оздоровительные лагеря – 1 701,2руб. на одного ребенка в сутки;
· в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия –  2 215,66руб. на одного ребенка в сутки.
Важно!На дату подачи заявления ребенок и родитель,который является заявителем, должны быть зарегистрированы по месту жительства на территории Белокалитвинского района.
